
Правни факултет Универзитета у Београду отвара позив за учешће у Петој
студентској конференцији из правне историје , која ће се одржати од 25.– Iustoria 2024
до 27. марта . године, са темом2024

„ “Правни транспланти кроз историју
У . години навршиће се 50 година од објављивања књиге „Правни2024

транспланти: приступ упоредном праву“ познатог шкотско-америчког правног
историчара, почасног доктора Универзитета у Београду, Алана Вотсона (1933-2018).
Поводом овог јубилеја желимо да отворимо бројна како вечна, тако и модерна
питања. С једне стране, феномен позајмица, рецепције страног права познат је још
од антике, а израз „пресађивање“ (трансплантирање) користио је још Џереми
Бентам ( . Са друге стране, Вотсонова теорија нагласила је значај1748-1832)
појединаца и околности, па и пуке случајности, у избору права које ће се пресадити и
начина његовог прилагођавања, и тиме изазвала контроверзе које трају до дан
данас. Циљ нам је да прикупимо радове младих аутора који анализирају правне
транспланте у различитим периодима и правним системима, од позајмљивања
појединих установа, до читавих кодификација. Добродошли су радови који говоре о
процесу рецепције, о факторима који су утицали на избор страног модела,
прилагођавању пресађеног права домаћим приликама, квалитету транспланта,
специфичностима у примени у пракси… Прихватамо и радове који се баве појавом
правних транспланата из теоријског угла, нарочито ако се у анализи ослањају на
историјске примере.

За учешће у конференцији могу се пријавити сви студенти основних и
постдипломских студија правних факултета и других факултета друштвених наука.
Пријаве треба да садрже основне личне податке (име и презиме, факултет, ниво, смер
и годину студија) и проширени апстракт рада, дужине од 500 до 1000 речи. Могуће је
излагање на српском или енглеском језику  охрабрујемо пријаве на енглеском ради
лепше комуникације са учесницима из иностранства.

Пријаве се шаљу на адресу  до 15. јануара  2024. Студентиiustoria@ius.bg.ac.rs
ће бити обавештени да ли је њихова пријава прихваћена до 25. јануара. За све
додатне информације можете се обратити на исту адресу, а крупније новости ћемо
објављивати и на званичној Фејсбук страници конференције
https://www.facebook.com/iustoria/

Као и на прошлим конференцијама, поред излагања својих колега, студенти ће
на конференцији имати прилику да чују и неколико наставничких предавања од
стране реномираних стручњака  више детаља ће бити у коначном програму.

Конференција ће се одржавати у хибридном формату, са могућношћу учешћа
уживо или онлајн. Потрудићемо се да учесницима ван Београда који желе да учествују
уживо обезбедимо смештај у студентском дому или у приватном аранжману код
студената-домаћина из Београда, зависно од расположивости места.

Коначне верзије радова излаганих на конференцији, уз финалне измене и
исправке у разумном року после конференције, биће предате за објављивање у
часопису Весник правне историје / Herald of Legal History„ “
 (http://epub.ius.bg.ac.rs/index.php/Vesnik/index).


